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4. Tekrar Testi

7m

12m

Sekildeki reklam panosuna A noktasindan bakan bir gézlemcinin direge olan uzakhgi | EF |=12 m'dir.

[AB] / [EF],[DE] L [EF],|BC|=9 m ve|CD|=7m olduguna gére tan(DAC) kagtir?

1 7 1 5 1
A g B) 24 €3 D) 12 E) 2
tan50° 1
sin10°  cos10°
isleminin sonucu asagidakilerden hangisine esittir?
A) 2sin20° B) cos20° C) sin40° D) sec40° E) 2cosec20°

. k € R olmak lizere k-sinx—2 cosx=k—8 denkleminin ¢é6ziim kiimesinin & olmasi i¢in k’nin alabilecegi
en biiyiik tam sayi degeri kagtir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

A) —@ B) — & c) Y2 D) —@ E) —1
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5. Bir kenar uzunlugu 9 birim olan bir ABCD karesinin [BD] kdsegeni giziliyor. [DC] kenari iizerinde | DE |=3birim, [AB]

kenari lizerinde | AK |=6birim olacak sekilde E ve K noktalari aliniyor ve [EK] ciziliyor.
[EK]n[BD]={L} olduguna gére tan(B/LT()degeri kacgtir?

A B) & C) % D) 2/5 E) 4

Il. konum |. konum

Sekilde 6 metre uzunlugundaki aydinlatma diregi gélgesinin uzunlugu, giines . konumda iken | AB; Il. konumda iken
|BC| ile modellenmistir.

|AB|=4m ve tan(ALC)=18 olduguna gére | BC| kag metredir?

A)6 B)7 C)8 D)9 E) 10

7. cos(m—2x)— sin(x - 3Tn) =1 denkleminin [0, 3Tn] arahidinda kag kokii vardir?

A)5 B) 4 C)3 D)2 E) 1
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sin30°

o

1+ cos 30° c

Sekildeki ABC dik iiggeninde [AB] L [BC], | AB |=sin30° birim, |BC|=(1+c0s30°) birim ve m(BAC)=a oldugu-
na gore sin2a ’nin degeri kagtir?

A) Y5 B) & c) Y5 D) 2 E) &

. . 3
9. cosx: S'S"iﬁ’;; 2sin”X jfadesinin en sade hali asagidakilerden hangisidir?

A) SecX

2 B) cosecx C) 2secx D) 2cosx E) £0OSecxX

2

10. Asagidaki gibi ddnme dolaba binen birisinin yerden yuksekligi metre cinsinden t saniye sonra
h(t)=24+20sin(30t—90)° fonksiyonu ile modellenmektedir.

Donme dolaba binen bir kisi, kabine bindigi andan itibaren zeminden 34 metre yiikseklige kaginci saniyede ula-
sir?

A)7 B)6
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11. Analitik diizlemde koselerinin koordinatlari A(2, 5), B(4, 2), C(3,—1) olan bir ABC liggeni 6telendiginde A(2,5) kogesi
A'B'C' Uggeninin A'(—1,1) noktasina gelmektedir.

Buna gére A'B'C'iiggeninin agirlik merkezinin orijine olan uzakhgi kag birimdir?

A) 1 B) v2 C)2 D) v3 E) V5

12. Analitik diizlemde A(1, 3) noktasinin x ekseni boyunca pozitif yonde 2 birim 6telenmesi ile olugsan noktanin
y =2 dogrusuna gore simetrigi olan nokta asagidakilerden hangisidir?

A) (1,3) B) (3,1) C) (1,-3) D) (3,—1) E) (-3,—1)

13. Analitik diizlemde A(2, 3) noktasinin, x eksenine gore simetrigi A've orijine gore simetrigi A" noktalaridir.

Buna gére A' ile A" noktalari arasindaki uzaklik kag birimdir?

A) 22 B) 3 C)4 D)5 E) 52

14. Analitik diizlemde 2x — 5y +1=0 dogrusunun A(—%, - 1) noktasina goére simetrigi olan dogrunun denklemi
asagidakilerden hangisidir?

A) 2x—5y—5=0 B) 2x—5y—6=0 C) 2x—5y—7=0

D) 2x—5y—9=0 E) 2x—5y—8=0
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15.

16.

17.

18.
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Analitik dizlemde 2x —y=4 dogrusunun orijine gére simetrigi olan dogrunun denklemi agagidakilerden hangi-
sidir?

A) —2x+y=4 B) x—2y=-4 C) 2x+y=4
D)2x+y=—-4 E)-2x+y=—4

Analitik diizlemde verilen OABC dikdoértgeni orijin etrafinda pozitif yonde 90° dondurilerek O'A'B'C' dikdortgeni elde
ediliyor.

AY

O 2

Buna gore O'A'B'C' dikdortgenin agirlik merkezinin koordinatlari agagidakilerden hangisidir?

A) (-2,—1) B) (-2,1) C) (-1,-2) D) (-1,2) E) (2-1)

Analitik diizlemde verilen A(—2,2,/3) noktasi orijin etrafinda pozitif yonde 30° dondiiriilmesi ile elde edilen go-
riintlinlin koordinatlar agagidakilerden hangisidir?

A) (0,4) B) (—v/3,¥13) C) (=2v2,2y2) D) (-243,2) E) (—/13,/3)

Analitik dizlemde O(0, 0) noktasinin K(2, 3) noktasina gore simetrigi olan B noktasinin y =x dogrusuna gore simetrigi
C noktasidir.

Buna gore OBC licgeninin alani kag birimkaredir?

11

A) 5 B) % C)9 D) 10 E) 11
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20.
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A
-

~

(1] O

o | O

Verilen kare bigimindeki sekil agirlik merkezi etrafinda ok yoniinde 990° doéndiiriildiigiinde olusan goriintii asa-
gidakilerden hangisidir?

A) B) C)
o | [ ]| © é
e 3 0
D) E)
e e (1| ©
Ay
D c
37K B
0 1 3 ~X

Analitik diizlemde verilen ABCD karesinin y eksenine goére simetrigi aliniyor. Elde edilen A'B'C'D' karesi x ekseni bo-
yunca pozitif yonde 1 birim 6telendiginde A"B"C"D" karesi elde ediliyor.

Buna gore C" noktasinin koordinatlari asagidakilerden hangisidir?

A) (-3,5) B) (-3,7) C) (-2,4) D) (-2,5) E) (-2,7)

= y
S e
+ L

g

Cevap anahtarina ulagsmak

*;-,,1%- icin karekodu okutunuz.

| & -d
Bu kitapgigin her hakki Olgme, Degerlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Midiirliigiine aittir.



